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Були присутні: Балабанова Г.П., Висоцька М.П., Пічкурова З.В., Прокоп’єва А. А., 
Радзієвська С.О., РичкаМ.А., Румянцев А.П., Сидоренко К.В., Соколова З.С., Татаренко Н.О., 
Шеремет О.В., Солошенко І.В.
Запрошені:
здобувачі вищої освіти: Ковбич Т.К., Кравчук С.П., Симоненко Т.Р., Паньків Н.Р., Бутко В.Т. 
роботодавці: Бондюк Олександр Миколайович (директор ТОВ «Агрофірми «АГРОМАК»), 
Буковинський Олександр Володимирович (виконавчий директор Лізингової компанії ТОВ 
«ЕСКА КАПІТАЛ»), Єршов Антон Володимирович (ТОВ «Авіакомпанія «МЕРИДІАН», 
заступник генерального директора з наземного обслуговування; менеджер авіакомпанії з питань 
експортного контролю), Титаренко Дмитро Сергійович (начальник управління логістики, 
відповідальна особа за закупівлі ДП «Антонов»), Гьокхан Демир (співзасновник, Українсько- 
турецький культурний центр «Сяйво», відповідальний за поглиблення міжнародних 
економічних, наукових і культурних зв’язків), Яремович Петро Петрович (к.е.н., директор ТОВ 
«Торговий Дім ГЕКСА -  Україна»), Козаченко Руслана Петрівна (к.е.н., експерт з 
транспортного ціноутворення, міжнародна компанія «Cargill», керівник відділу трейдингу, 
міжнародна компанія «Кернел»), Корольова Альона Сергіївна (менеджер зі збуту електроенергії 
ТОВ «ЮНАИТЕД ЕНЕРДЖІ»), По долинна Ірина Ігорівна (менеджер фінансового відділу ТОВ 
«Тераса» (мережа IL Моїіпо).

СЛУХАЛИ:
Про результати щорічного перегляду освітньо-професійної програми «Міжнародний 

бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні 
економічні відносини», затвердженої Вченою радою університету 19.05.2021, протокол № 5, із 
змінами, внесеними наказом ректора від 30.09.2021 № 524/од.

УХВАЛИЛИ:
За результатами щорічного перегляду освітньо-професійної програми, внести зміни в 

опис ОПП «Міжнародний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (ID СДЕБО 
21325) за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»:

1. До п. 1. 4. «Тип диплому та обсяг освітньо-професійної програми» додати речення: 
«Періоди навчання іноземних студентів визначаються окремими наказами університету 
відповідно до нормативних документів у сфері вищої освіти».

2. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 28.05.2021 р. № 593 
«Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» п. 1.8 «Передумови» викласти у такій 
редакції: .

«Вступ на навчання на освітню програму обсягом 240 кредитів СКТС здійснюється на 
базі повної загальної середньої освіти.

На основі ступеня «фаховий молодший бакалавр», «молодший бакалавр» (освітньо- 
кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») за умови визнання та перезарахування не 
більше ніж 60 кредитів СКТС, отриманих в межах попередньої освітньої програми підготовки 
фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста).

Прийом на основі ступенів «молодший бакалавр», «фаховий молодший бакалавр» або 
освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» здійснюється за результатами



зовнішнього незалежного оцінювання в порядку, визначеному законодавством. Умови вступу 
визначаються Правилами прийому до НАУ, затвердженими вченою радою Університету».

3. В п. 4.2 «Подальше навчання» внести правки технічного та уточнювального характеру 
та викласти у такій редакції: «Можливість продовження навчання за програмами другого циклу 
вищої освіти (НРК України -  7 рівень, FQ-EHEA -  другий цикл, EQF LLL -  7 рівень). Набуття 
додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих».

4. За рекомендаціями експертної групи та галузевої експертної ради, яка проводила 
акредитаційну експертизу ОПП у 2022 році, внести зміни в частині формування ФК та ПРН ОК, 
які реалізуються в комплексі з курсовими роботами:

4.1. Таблицю «4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 
освітньо-професійної програми» викласти втакій редакції:

4. Матриця відповідності програмних компетентностей 
компонентам освітньо-професійної програми



4.2. Таблицю «5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 
відповідними компонентами освітньо-професійної програми» викласти в такій редакції:

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)відповідними 
компонентами освітньо-професійної програми
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